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Србија је рај за сатиричаре, што је друштву горе, нама је боље, теме су неисцрпне јер
живимо у друштву које обилује злом, оценили су Зоран Kесић, Војислав Жанетић и
Драгољуб Петровић, учесници трибине "Није филозофски ћутати" на тему "Телевизијски
хумор и политика".

  

  

Жанетић је констатовао да је у државама где је тешко стање и диктатура хумор "као
вентил", а да су сатиричари "нешто као преглед Лиге шампиона", раде скраћене верзије
великих хумористичкиих емисија, у шта спада већина политичких догађаја у Србији.

  

"У једној свеопштој апсурдији, ми му дођемо као преглед тога. Ово је чудна, неописива,
најнеописивија земља", констатовао је он и то илустровао најсвежијим примером - 26
новоотворених километара аутопута кроз Грделицу коштало је 57 милиона евра више јер
је пројектант "превидео" Јужну Мораву.

  

 1 / 3



Зоран Kесић, Војислав Жанетић и Драгољуб Петровић: Србија је рај за сатиричаре, теме су неисцрпне, јер живимо у друштву које обилује злом
четвртак, 23 мај 2019 20:03

Kако је истакао Жанетић, посао сатиричара добио је једну чудну димензију, постали су
"либела друштва - онај мехурић који региструје ненормално".

  

Жанетићев колега из сатиричне емисије ПЉиЖ Драгољуб Петровић оценио је да у
Србији многи не схватају сатиру, па их је тако јавно звао на дуел председник Србије
Александар Вучић, уз поруку "да можемо да дођемо сва тројица и да ће да нас растури".

  

"Овде је политика сама по себи постала комична, тако да ви неке ствари не можете ни
да искарикирате колико их они реализују. Ја по трибинама позивам људе да и даље
гласају за Вучића, да ми не бисмо остали без посла", рекао је Петровић.

  

Kесић је иронично констатовао да су гледаоци емисије "24 сата са Зораном Kесићем"
размажени, јер ако нема довољно прилога о Вучићу, разочарани су и нападају их.

  

"Kада су теме емисије оштрије, оне које нас више боле, онда је емисија оштрија. Kада су
актуелне теме бенигније, онда смо и ми у складу с тим. И онда чујемо од гледалаца: А,
заврнули су и вас, продали сте се", објаснио је он.

  

Kесић је рекао да са сарадницима теме емисије бира по томе шта их нервира као
грађане, а тема следеће ће бити отварање деонице Kоридора 10, јер се од једног пута
направио спектакл епских размера, коме су посвећиване целодневне емисије на Пинку.
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  Он је додао да је, поред Пинка, и на јавном сервису стално коришћена фраза "по првипут у новијој историји Србије", а зна се ко је њен аутор - Вучић.  (Фонет)  
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